

硬核钢炮传祺GS8S“加乘”上市



日前,备受期待的“硬核钢炮”传祺GS8S,以“1+4”云直播的形式全新入市。新车定位为“硬核运动大五座SUV”,在传承传祺GS8家族硬核豪华元素的同时,个性运动升级进化,为消费者提供更为多样化的选择,以家族之力共同征战中高端SUV市场。

传祺GS8S共推出四款车型,售价区间为15.58万元~19.28万元。同时,为帮助年轻用户轻松购车,畅享运动激情,广汽传祺还为广大客户提供了丰厚的传祺GS8S上市硬核礼包,凡在今年6月30日前购车的客户,即可享受0首付购车,再赠送3年交强险和3年百万驾意险的硬核金融礼;最高享8000元置换补贴的硬核置换礼;终身免费基础流量的硬核流量礼;免费升级CN95高效空调滤芯的硬

核升级礼。除此之外,在4月26日24时前,下订的前1000名客户还可以享受8888元“硬核特装版”荣耀升级特权!如此重磅福利进一步提升了传祺GS8S的价值感,刷新用户对大五座SUV的价值认知。

传祺GS8S将凭借霸气颜值、强劲动力、舒适体验和科技配置等硬核优势,全面满足年轻用户的个性化、智能化、品质化用车需求,并将以极具竞争力的售价和优惠政策,刷新大五座SUV价值体验。随着传祺GS8S的正式上市,传祺GS8家族产品序列也正式诞生,传祺GS8稳重豪华,传祺GS8S个性动感,这对硬核兄弟将以“SUV双擎”的形式出击大七座、大五座SUV市场,满足消费者对越野和都市运动的多样化需求,持续引领中国品牌高端向上。 车键

“A+级SUV头等舱”启辰星“星动”上市

日前,在广州举办的全国上市发布会现场,东风启辰总经理马磊宣布,A+级SUV头等舱——启辰星正式上市,官方售价10.96万元到14.96万元,新车共分为五款车型,并有六重购车豪礼,提供全方位VIP关怀。

启辰星与英菲尼迪、日产同标准的质量管理体系和相同的研发团队,确保启辰星高品质得到全维保证,耐久可靠。同时,启辰星诞生于日产世界级标杆工厂的郑州工厂,与东风日产旗舰SUV奇骏车型共线生产。郑州

工厂荣获了雷诺-日产-三菱联盟授予的“2019年中国最佳工厂制造质量卓越奖”等诸多奖项,从各个生产细节保证启辰星的合资高品质。

同时,为了满足新一代中国消费者的审美需求,启辰星采用“混元美学”设计理念,以“气势”“凝练”“平衡”三元素为指引,强调形体、型面、细节的和谐统一,高价值姿态贯穿充满张力的全车造型之中。

启辰星搭载全新1.5T涡轮增压发动机,实现140kW的同级

最大功率。与之匹配的48V轻混增压动力系统,集加速助推、能量回收、滑行停机、怠速再启动等于一身,动力强、油耗低,百公里油耗仅为6.1L,获得舒适畅快驾驶与高效节油的双重享受。

在智能辅助驾驶方面启辰星也实现了全新突破,智能辅助驾驶系统、3D AVM全景监控影像系统、DVR智能行车记录仪等配置,可提供智能化的行车助力。标配的BOSCH ESP 9.3系统,包括13项全面主动安全辅助配置,保障消费者安全出行。 车键

广汽新能源埃安系列开启“云预售”

日前,以“未来科技奇妙夜”为主题,广汽新能源埃安系列最新车型以“云预售”的形式全球首发。这是一场融汇了“未来机甲战士全球首秀”“同级最强EV基因破译”“下一代ICV超前体验”等众多亮点的科技盛会,引发全球关注。

广汽新能源古惠南总经理通过网络在线宣布:“下一代智能SUV命名为埃安V,将推出60标准续航版、70长续航版和80超长续航版三个版本,其NEDC续航分别达到400km、530km及600km,补贴后预售价格17万元起。广汽新

能源埃安V作为下一代智能车开创者,是同级最强纯电动车与下一代智能网联车,为用户带来先人一步的科技享受。”

从埃安S到埃安LX,广汽新能源一直以设计为手段调和人与机器的关系。作为埃安系列全新车型,埃安V依托GEP2.0全铝纯电专属平台打造,让设计师有机会抛开以往形式,设计具有全新比例姿态和元素的新物种。为强调“新”,设计师以科幻电影中的机甲元素为灵感,创造了独属埃安V的三维科幻机甲设计主题,打造耳目一新的科幻

感,进一步深化了广汽新能源“人机共生美学”设计理念,强调机器人对人的捍卫和机器人对人的让步,阐述全新人车关系。

汽车电动化已不可逆转,纯电动车在极致加速、操控平顺及静谧舒适上超越燃油车,因而吸引了越来越多消费者的主动选择。广汽新能源埃安V展示了下一代智能车的新标准,是同级最强纯电动车,全因它天生拥有“三大同级之最”:同级唯一GEP2.0全铝纯电专属平台、同级最大空间(V轴距达到同级最长的2830mm)和同级最长续航600km。 车键

五五购物节 上汽大众首款大型豪华商务MPV Viloran亮相

“后疫情”的当下,随着生活状态的逐渐复苏,消费者产生了大量反弹式的购买计划,包括购车、换车需求等,这是汽车市场新的增量机会。

中央三大举措与上海政府出台一系列政策,为市场注入新的活力。日前,上海市出台若干政策,其中“五大消费”之一的汽车消费获得众多高含金量政策支持,如对购买新能源汽车的充电补贴、新增4万张非营业性牌照等暖心举措等。尤其是上海“五五购物节”的开展,更将有力刺激汽车市场消费,促进市场较快恢复增长。

此次“五五购物节”,上汽大众大众品牌将携途昂X、途观L、途岳、帕萨特插电式混合动力版等主流车型亮相,旗下首款大型豪华商务MPV Viloran也将首次与上海公众见面。同时,大众品牌为消费者带来多项利好举措,包括“五大现金巨惠”(至高5万元现金优惠、至高1.5万元置换补贴等购车好礼等),并推出“五大权益豪礼”,

如“赠送5次保养套餐”“5年零利率礼包”等。活动覆盖大众品牌旗下众多主流车款,包括途观L、途岳等,“大众粉”们不容错过。此外,5月1—5日,大众品牌每天还将限量提供一辆5.5折朗逸纯电。

5月1—10日,消费者不仅可以光临上海展览中心大众品牌展位了解优惠信息,还可以通过线上平台参与其中。此次,大众品牌打通线上线下互动渠道,通过直播、团购会等多种营销方式,为消费者购车提供更多便利。5月3日大众品牌日当天,不仅有专业主持和汽车KOL与您边聊边购,还有礼品滚动派送的抽奖等,一起来“薅羊毛”吧。

优惠政策涵盖车型:上汽大众大众品牌主流车型,包括途昂、途昂X、途观L、途观L插电式混合动力版、途岳、途铠、辉昂、全新一代帕萨特、帕萨特插电式混合动力版、全新凌渡、全新一代朗逸、朗逸纯电、全新一代Polo Plus、全新途安L。



斯柯达品牌“五五购物节”活动前瞻

近日,上汽斯柯达公布了全系产品7.79万元~4.79万元的最新建议零售价区间,引发业界和消费者热烈反响。针对“五五购物节”,上汽斯柯达不仅将带来互动直播、趣味讲车、爱车小课堂等创意玩法,还将推出五重大惠,包括至高1.5万元焕新礼包、5年超长分期、2成低首付以及保养礼包等。同时,在“五五购物节”期间,斯柯达还将送出一

份五折购车券锦鲤大奖并提供5辆5.5折特价车。自2005年正式进入国内市场以来,斯柯达一直秉持Human Touch真心呵护理念,以高效、专业、便捷的服务赢得用户的广泛信赖。今年恰逢创立125年以及品牌入华15周年,斯柯达推出系列重磅政策,以实打实的优惠助力消费回暖,进一步强化了物超所值的用户体验,增加了用户的获得感。

五重大惠 理当出手

品牌大惠 全系全新官降 惠动魔都 至高2.5万元
焕新大惠 置换享至高1.5万元焕新礼包
轻松大惠 全系5年超长分期2成低首付
省心大惠 全系订车55元特惠价享5次保养礼包
有礼大惠 全系订车享500元订车好礼

特别大奖

锦鲤奖:品牌日五折购车券(1张)
特价车:5.5折特价车(限5辆)

五大现金巨惠

至高5万元现金优惠
至高1.5万元置换补贴
至高5000元本地地上牌补贴
老客户置换至高5000元现金补贴
赠送500元心意油卡

五大权益豪礼

赠送5次保养套餐
5年零利率礼包
赠送5000元商业保险
赠送1500元出行无忧险
赠送1500元续保抵用券

注:不同车型优惠权益有所差异,详情请洽经销商。